

DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

> DIRECCIÓN DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

FORMATO PARA LA COMPROBACIÓN DE GASTOS DE TRANSPORTE

10/DTC 2020

CANTIDAD

00.08

3721

IMPORTE (CON LETRA)

Pesas

CONCEPTO:

para comiston al Juzgado Familiar Judicial de Puebla, Huejotzingo.

781/2020

ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

Centro de convivencia

Familiar

RESPONSABLE DEL GASTO

RFC ZUMM 8602

22698

AUTORIZÓ

REVISÓ

SARA ESTHER RAMIREZ MONTAGNER.

DIRECTORA DEL CENTRO DE CONVIVENCIA FAMILIAR DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO

ESTADO DE PUERLA

CENTRO DE CONVIVENCIA

PAMALITAR RAFAEL PÉREZ XILOTL
DIRECTOR GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y
PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO.